

Protokoll der Fachschaftsvollversammlung am 13.07.2023

Anwesenheit:

- Roman
- Maxi (FSR)
- Rico (FSR)
- Max
- Peter

TO:

1. Begrüßung
2. Finanzen
3. Verantwortungsbereiche
 - a. Email-Beauftragte*r
4. QSM
5. VS
 - a. Bericht StuRa
 - b. Bericht Vernetzungstreffen
- 6.

Die Sitzung wurde um 17:20 eröffnet

TO1: Begrüßung

TO2: Finanzen

TO3: Verantwortungsbereiche

- Email-Beauftragte*r
 - Wir wollen noch einen Verantwortlichkeitsbereich für Emails festlegen
 - Idee: Eine feste Person aus dem FSR + eine andere Person + der Rest des FSR schaut auch gelegentlich rein
 - So sollen möglichst keine Mails mehr durchrutschen
 - Roman hat sich als nicht FSR Person bereit erklärt
- Es gibt jetzt eine Liste mit aktuellen Verantwortungsbereichen in der Fachschaft [hier](#)

TO4: Lehrproben/Berufungsverfahren

- Berufungsverfahren Brückenprofessur:
 - Informationen von Peter (sitzt für uns in der Berufungskommission):
 - Es sitzt noch jemand von der MoBi-Fachschaft in der Kommission
 - Peter sitzt in dieser Kommission weil sie schon vor 2 Jahren besetzt worden ist, und niemand anders so lange hier gewesen wäre
 - Die Brückenprofessur ist eine rein philosophische Professur bei den Ingenieuren angesiedelt und beschäftigt sich mit philosophischen Fragen zu Grundlagen des Bioengineering
 - Die Dozierenden des Seminars sind *gebeten* worden alle Studierenden zu entschuldigen, die die Lehrproben besuchen

- Wir wollen, dass die Professur auch am Philosophischen Seminar lehrt
→ Peter fragt nach
- Malte, Roman, Peter organisieren die Abstimmung unter den Studis bei den Lehrproben
→ Maxi bereitet ein Dokument vor
- Fragen:
 - Ob/wie sich die Professur vorstellt innovative Formate o.Ä. einzubringen und die Lehre weiterzuentwickeln
 - Wie die Professur sich für Public Philosophy im Zusammenhang mit ihrer naturwissenschaftlichen Ausrichtung in Bezug auf die PubPhil Projektgruppe am Seminar engagierten will
-
- Berufungsverfahren Theoretische Philosophie:
 - Wir wollen uns dafür einsetzen, dass für die nächsten Lehrproben *intensiver* Werbung bei allen Studis gemacht wird
 - Wir überlegen uns noch welche Ansprüche wir haben
 - Falls jemand aus der Fachschaft Lust hat, in der Kommission zu sitzen, wäre das einrichtbar. Ist aber **sehr viel** Arbeit

Das Protokoll der letzten Sitzung wurde einstimmig beschlossen

Die Sitzung wurde um 18:54 Uhr geschlossen